
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA   N. 36 del  24 settembre 2007

Oggetto:  Comunicazioni del Sindaco.

L'anno duemilasette e questo giorno ventiquattro del mese di settembre
alle ore  18.30 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato
dal Presidente in data 20.09.2007 prot. n. 8740 si è riunito il Consiglio
Comunale in seduta straordinaria, pubblica, di prima convocazione. Presiede
la seduta il Consigliere Comunale Maria Grazia de Chiara in qualità di
Presidente del Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 14 e
assenti n. 3 come segue:

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS.

- Masi Mario (Sindaco) SI - Paciello Angela SI

- Sglavo Angelo SI - Parente Giovanni SI

- Lisbino Antonio SI - Capece Raffaele SI

- Barbato Domenico SI - Comparone Tommaso SI

- Turco Antonio SI - Barbato Giuseppe SI

- Sepe Paolo SI - Petrarca Pasquale SI

- de Chiara Maria Grazia SI - Picone Giovanni SI

- Rapuano Leucio SI - Lunello Giustino SI

- Capoluongo Bruno SI

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: //////////////////////////////////////////////
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Maria Giuseppina D’Ambrosio,
il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato.

COMUNE DI CARINARO
PROVINCIA DI CASERTA



VERBALE DI DISCUSSIONE

Il Presidente del Consiglio comunale

 Concede la parola al Sindaco per le comunicazioni.

I COMUNICAZIONE: “preannuncio che nel mese di ottobre l’Amministrazione comunale
intende organizzare un convegno sulle prospettive occupazionali e industriali del
territorio. Come maggioranza, riteniamo questo convegno molto importante, in quanto
saranno affrontate le tematiche del futuro sviluppo industriale del territorio, anche alla
luce delle vicende che hanno interessato il nostro territorio. Mi riferisco all’UNICA prima
e all’IMPRECO ora, le cui ricadute occupazionali sul territorio si sono rivelate alquanto
deludenti. L’IMPRECO sta vivendo momenti molto difficili a seguito di provvedimenti
ministeriali di revoca di benefici, che mettono in serio rischio le future speranze per
l’occupazione di Carinaro. Ricordo che da sempre le amministrazioni che si sono
succedute hanno dato la massima disponibilità allo sviluppo degli insediamenti
industriali. Ma non vi è stata una ricaduta proporzionata ai sacrifici spesi. Tutto questo ci
impone un momento di riflessione anche per stabilire quale l’atteggiamento che
l’amministrazione dovrà assumere in vista delle future previsioni industriali che
comunque ci saranno sul territorio. Di qui la necessità di aprire un franco dibattito
pubblico dove ognuno potrà portare la sua voce, per trovare una comune linea di
condotta futura.”

II COMUNICAZIONE: “le attività istruttorie e preparatorie, con tutti gli elementi
tecnico-urbanistici che accompagnano la stesura del nuovo piano regolatore, ormai sono
terminati. Credo che siamo alla fase delle decisioni finali sul nostro futuro piano
regolatore. Trattasi di un argomento di tale portata che  non si ritiene corretto chiuderlo
nelle stanze della sola maggioranza, ma intendiamo fare del tutto perché queste scelte
possano essere concordate con il coinvolgimento di tutte le forze politiche presenti nel
consiglio comunale. Per queste regioni preannuncio che quanto prima intendo
organizzare un comitato operativo fatto di rappresentanti dei gruppi politici presenti in
questo consiglio comunale, con la partecipazione dell’ass. all’urbanistica, per arrivare
con una certa rapidità alla scelta finale, nell’interesse generale del territorio.”

III COMUNICAZIONE: “il consigliere Rapuano intende fare una comunicazione
personale. Cons. Rapuano: “per chiarezza, intendo precisare e chiarire la mia posizione
politica alla luce del nascendo partito democratico, a cui non sento di dare la mia
adesione, pur guardando lo stesso con grande interesse. Pertanto rimango ancorato ai
miei valori di centro. Mi dichiaro indipendente di centro, ma con questo intendo
precisare che sul piano territoriale continuerò a sostenere il progetto che ho sposato con
questa maggioranza e darò sempre il mio contributo per raggiungere gli obiettivi
prefissati. Resterò sempre accanto al sindaco e sempre rimarrò coeso al gruppo della
maggioranza attualmente in carica.”

IL CONSIGLIO COMUNALE

Prende atto di quanto sopra


